



# Občasník obce Lomnice

Vážení spoluobčané, čtenáři našeho občasníku,

srdečně vás zdravím v čase prázdnin a doufám, že se vám daří dobře. Ráda bych vás v tomto vydání našeho zpravodaje seznámila s tím, co se v naší obci děje a co se již událo. Čas tak rychle plyne, že je potřeba se zastavit a ohlédnout se za vším, co jsme společně zvládli. Tento rok byl pro naši obec velmi dynamický a plný událostí, které přispěly k jejímu rozvoji a zlepšení života nás všech.

## Odpadové hospodářství - Kompostéry

V rámci sdružení obcí Rýmařovska byla podpořena projektová žádost na pořízení kompostérů. Nádoby jsou již umístěny na sběrném dvoře a celková částka za jejich pořízení činí 589.790,30 Kč z toho je podíl obce 92.891,97 Kč. Posledních pár kusů je ještě volných. Pro jejich získání je potřeba podepsat smlouvu o přenechání věci a následném darování s připraveným předávacím protokolem. Kompostéry jsou po dobu pěti let ve vlastnictví obce, poté přecházejí bezúplatně do vlastnictví občana.



### KOMPOSTÉR

Občané, kteří mají zájem

o zahradní kompostér

(objem 1.100 litrů)

do bezplatného užívání, mohou

žádat telefonicky na

č. 722 990 102, 554 230 257 nebo  
osobně na obecním úřadě v Lomnici.



## Sběrný dvůr



Znovu žádáme o vaši vstřícnost při odkládání velkoobjemového odpadu. Pro uložení většího množství odpadu na sběrném dvoře je potřeba kontaktovat pracovníky obce a domluvit se na konkrétním termínu složení odpadu. **Nově bude sběrný dvůr otevřen každou poslední sobotu v měsíci vždy od 10:00 do 11:00 hodin.** Nenechávejte nám odpad před oplocením sběrného dvora. Rozbité televizory či drobné sklo, které zůstává na ploše před oplocením, se nejen špatně uklízí, ale je i nebezpečné. Igelity a drobné papírky pak musíme sbírat po celé obci. Matrace a oblečení nasáklé vodou prodražují velkoobjemový odpad. Do sběrného dvora je možné uložit odpady, které vzniknou u vás doma a nevlezou se do kontejneru na tříděný nebo komunální odpad, případně do něj vůbec nepatří (nebezpečné odpady, starý nábytek, železný šrot, elektronika). Vše ostatní má být z vaší

strany tříděno v rámci sběrných hnízd (drobný kov, sklo, jedlé oleje, oblečení a doposud i papír a plast). Pracujme společně na maximálním třídění odpadu!

## Výměna střešní krytiny včetně zateplení budovy pošty



Od června dochází k zateplení budovy pošty, včetně výměny střešní krytiny. Do budovy již začalo zatékat a bylo nutné přistoupit k rekonstrukci a celkovému zateplení podkroví, kde se nachází nájemní byt. Proběhlo zadávací řízení a vysoutěžená cena činí

1.075.555,45 Kč. Realizaci provádí firma Rýmstav CZ spol. s r.o. Stavba bude ukončena v polovině srpna 2024.



## Nadace ČEZ

Získali jsme finanční prostředky z nadace ČEZ na projekt „Budoucnost pro Základní a Mateřskou školu v Lomnici“ v celkové výši 881.296,- Kč. Z uvedených prostředků byly pořízené nové spotřebiče do školní kuchyně (elektrický sporák, konvektomat, parná trouba, myčka nádobí, nerezový stůl, ruční sprcha nádobí) v celkové výši 576.658,-Kč, hrací prvek na školní hřiště „Koráb“ a „Dvojhrázda“ ve výši 211.024,-Kč a doplnění tělocvičného nářadí. V současné době probíhá ve škole příprava školní kuchyně na montáž spotřebičů včetně nové přípojky vody.



křest loď, děti MŠ ji nazvaly „Černá Perla“

## Místní energetická koncepce

Probíhá studie proveditelnosti komunitní energetiky v obci. Cílem je zajištění vlastních zdrojů elektrické energie pro fungování obecních budov. Na základě této studie již budou probíhat dílčí realizace osazení fotovoltaických panelů na obecních budovách.

## Vodovod a kanalizace

Je zpracovaná projektová dokumentace na prodloužení splaškové kanalizační sítě v úseku od horních okálů, trendů a paneláku č.p. 120 – 121 do stávající čistírny odpadních vod. Nyní hledáme vhodný dotační titul, který by pokryl část nákladů. Předpokládaná cena vybudování kanalizační sítě je 2,5 mil. Kč. Současně s prodloužením kanalizace bude provedena rekonstrukce vodovodního řadu v úseku od horních okálů k Primě s předpokládanou cenou 2,7 mil. Kč.

## Příprava projektové dokumentace na osazení nového mostu k nádraží

Podána žádost na Moravskoslezský kraj o poskytnutí dotace z programu „Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2023“ byla dodatečně podpořena. Výše dotace činí 300.000,-Kč. Byl již vysoutěžen zhotovitel projektové dokumentace nového mostu k nádraží ČD, který je v havarijním stavu. Projekt zpracovává pan Ing. Jakub Dokuli, Široká Niva. V místě proběhlo geodetické zaměření a došlo k odstranění náletového porostu. Součástí projektové dokumentace je také řešení objízdne trasy.



## Rekonstrukce obecního úřadu

Připravená projektová dokumentace na rekonstrukci obecního úřadu čeká na vyhlášení vhodného dotačního titulu. V současnosti řešíme podání žádosti do programu národního plánu obnovy ministerstva životního prostředí, která by měla pokrýt 85 % uznatelných nákladů.

## Měření rychlosti v obci

Máme za sebou první rok měření rychlosti v naší obci, což vedlo k výraznému snížení rychlosti a hluku. Zároveň se zvýšila bezpečnost v daném úseku. Město Bruntál nám poskytlo dar ve výši 900.000,-Kč na další zvýšení bezpečnosti v obci Lomnice.

## Dálkový spoj Krnov - Brno

Dálkový autobusový spoj mezi Krnovem a Brnem obnovený od září 2024 nepočítá s obsluhou zastávky v Lomnici. Přes žádost obce na Město Bruntál o zařazení do obslužnosti zastávek, nám nebylo vyhověno. Dle vyjádření pana starosty Města Bruntál se jedná o „dálkový spoj a je určen pro zrychlení přepravy cestujících“. Zájemci mohou nastoupit v zastávce Valšov.

## Kavárnička v obecní knihovně

Jste srdečně zváni k návštěvě naší obecní knihovny, kde si můžete zpříjemnit zapůjčení knížky dobrou kávičkou nebo čajem. Otevírací doba místní knihovny je každé pondělí od 15:00 do 17:00 hodin.

## Dračí lodě na Slezské Hartě

Letos podruhé pojede tým Obce Lomnice „21 STATEČNÝCH“ na festivalu Dračích lodí na Slezské Hartě v soutěži O pohár Mikroregionu Slezská Harta. V sobotu 17.8.2024 se bude soutěžit na krátké trati 200 m a v neděli 18.8.2024 na dlouhé trati 1000 m. Přijďte si užít krásný zážitek a podpořit naši posádku. Děkujeme našemu týmu za reprezentaci obce Lomnice.

## Pěstounská péče

V rámci pěstounské péče v naší obci jsme i nadále aktivní. Probíhají různé podpůrné programy pro rodiny, které se rozhodly poskytnout domov dětem v nouzi.

# JAK TO S TÍM PĚSTOUNSTVÍM VLASTNĚ JE?

## Je pěstounská péče PRÁCE nebo POSLÁNÍ?

V letošním roce pořádá organizace **Do náruče, z.s.** v obcích na Bruntálsku na toto téma **besedy s občerstvením zdarma.**



Povídat si s Vámi bude psycholožka a zároveň pěstounka **Mgr. Pavlína Němcová.**



Pokud Vás téma náhradní rodinné péče oslovuje, **pište na e-mail:** [vrbova@donaruce.cz](mailto:vrbova@donaruce.cz)



V případě zájmu rádi **ve Vaší obci** uspořádáme po letních prázdninách besedu.

Na Váš e-mail Vám sdělíme termín a místo konání.

## Hravý les – nové hrací prvky a půjčování

Hravý les nyní nabízí nové hrací prvky pro děti i dospělé (ruské kuželky a garden rondo), také možnost zapůjčení vybavení pro různé aktivity.



Vybavení pro aktivity si můžete předem objednat na obecním úřadě a vyzvednout u paní starostky doma.

## TJ SOKOL Lomnice – venkovní hry k zapůjčení

TJ SOKOL Lomnice zakoupila venkovní hry k zapůjčení pro občany. Tyto hry je možné využít na rodinné akce, přátelská utkání nebo jen tak si je vyzkoušet v Hravém lese. Zapůjčení lze předem domluvit na obecním úřadě, kde bude požadována vratná záloha. Seznam her, které máme k dispozici, zahrnuje:

Krokety pro 6 hráčů, Kuličky dřevěné, Petanque dřevěný, Spikeball, Stick On Line dřevěný a Tether Ball.



## Fotbalisté – postup a úprava hřiště

Naši fotbalisté dosáhli významného úspěchu a postoupili do okresního přeboru. Tento postup do vyšší soutěže přináší i potřebné úpravy našeho fotbalového hřiště, které zajistí lepší podmínky pro tréninky a zápasy.

Srdečně děkujeme našim fotbalistům za vynikající reprezentaci obce a přejeme jim mnoho dalších sportovních úspěchů.

## Výměny vodoměrů firmou AQUAstop, s.r.o.

Rádi bychom vás informovali, že firma AQUAstop, s.r.o., Bruntál, bude v našich domácnostech průběžně provádět výměny vodoměrů. Tato výměna je nezbytná pro zajištění přesného měření spotřeby vody a efektivní správy vodovodní sítě.

Majitelé nemovitostí budou předem informováni o termínu výměny, aby bylo zajištěno, že firma bude mít v daný den přístup k vodoměru. Plánujeme každoročně vyměnit přibližně 30 vodoměrů, což nám umožní postupně modernizovat celý systém.

Děkujeme vám za vaši spolupráci a pochopení. Vaše spolupráce je klíčová pro hladký průběh tohoto procesu a zajištění kvalitních služeb v naší obci.

## Nábor nových členů dobrovolných hasičů

Dobrovolní hasiči hledají nové členy do své jednotky. Pokud máte zájem o tuto záslužnou a náročnou činnost, hlase se u velitele hasičů pana Josefa Frnky. Zastupitelstvo schválilo náborový příspěvek ve výši 23.000,-Kč, který bude vyplácen v průběhu pěti let aktivní činnosti. Připojte se k našemu týmu a staňte se součástí hasičského sboru, který je vždy připraven pomoci.

## Obecní prostranství – dodržování pravidel parkování

Rádi bychom připomněli, že obecní prostranství, jako plocha za poštou, plocha u hasičské zbrojnice, plocha u obecního rybníka a jiné, nejsou určena k parkování vozidel majitelů okolních nemovitostí. Nelze si parkování nárokovat a je potřeba respektovat případná aktuální omezení obce. Dodržováním těchto pravidel přispějete k pořádku a bezpečnosti v naší obci.



## Příměstský tábor Veselá věda

Letos se příměstského tábora Veselá věda zúčastnilo 14 dětí. Tábor se konal v prostorách základní školy, kde děti poznávaly a bádaly v tajích přírody. Vypravily se také na rozhlednu Cvilín v

Krnově. Děkujeme všem, kteří se podíleli na vedení a organizaci tohoto úžasného tábora. Obec finančně podpořila tento tábor částkou 11.900,- Kč.

## Cyklistické závody na BMX dráze

Závody na BMX drahách byly opět krásnou akcí. Děkujeme pořadatelům za jejich úsilí a organizaci. Poděkování patří také sponzorům za finanční i věcné dary, rovněž jednotce našich hasičů za zajištění bezpečnosti, zdravotního dozoru, pěny a sprchy pro děti. Závodů se zúčastnilo 40 dětí, které soutěžily ve čtyřech věkových kategoriích. Gratulujeme všem závodníkům k jejich skvělým výkonům.



## Informace za lomnickou farnost

V červenci došlo ke změně pana faráře v Moravském Berouně, který spravoval i naši farnost Lomnici. Tímto děkujeme p. Jiřímu Schreiberovi a přejeme mu, ať se mu v novém působišti daří. Novým duchovním správcem v Moravském Berouně je P. Mgr. Josef Maria Juriga, který bude také spravovat naši farnost.

Pravidelné bohoslužby v Lomnickém kostele: středa v 18:00 hod., neděle v 11:30 hod.

Z organizačních důvodů se mohou uvedené časy v průběhu roku nepatrně měnit. Telefonicky kontakt na P. Jurigu v případě zájmu o duchovní doprovázení, svátostné úkony nemocným nebo zaopatření je 776 498 900.



## Realizované menší akce:

- ❖ Pořízení profesionální samojízdné sekačky SCAG
- ❖ Pořízení traktorového návěsu
- ❖ Nátěry dětských hřišť a laviček
- ❖ Práce na místní zeleni
- ❖ Úklid hřbitova
- ❖ Úklid obecních prostranství (u posádky)
- ❖ Osázení památníku v Tylově



## Konané kulturní a sportovní akce:

- ❖ Obecní ples
- ❖ Masopustní průvod
- ❖ Pálení čarodějnic a stavění máje
- ❖ Výšlap z Lomnice na Sovinec
- ❖ Kácení máje a den dětí
- ❖ Divadelní představení – Číslo dodatkové
- ❖ Rybářské závody pro děti - rybník Tylov
- ❖ Odpoledne s Cimbálovkou ve spolupráci s Lomnickým muzeem „Život na vsi“
- ❖ Cyklozávody na BMX dráze



Pálení čarodějnic a stavění máje



výšlap na Sovinec



Den dětí a kácení máje



## Akce základní a mateřské školy

- ❖ Velikonoční dílny
- ❖ Kavárna pro maminky ke Dni matek
- ❖ Hry bez hranic mezi obcemi Dětrichov nad Bystřicí, Huzová, Ryžoviště a Lomnice. Naše škola letos poprvé vybojovala 1. místo. Blahopřejeme! 😊
- ❖ Zahradní slavnost



hry bez hranic v Ryžovišti



zahradní slavnost

## Plánované kulturní akce:

- ❖ Letní kino 9.8.2024 od 20:30 hodin
- ❖ Dračí lodě na Slezské Hartě 16. – 18.8.2024
- ❖ Ukončení prázdnin v Hravém lese 8.9.2024 od 14 hodin

## Přivítali jsme nové občánky:

Madlen Dobiášová

Gratulujeme šťastným rodičům.



## Rozloučili jsme se:

Zlatice Fritschová

Bedřiška Chytilová

Jaroslav Chytil

Vilém Voch



Anežka Helekalová

Karel Donátek

Miroslav Grézl

Upřímnou soustrast pozůstalým.

### **Dovolená v ordinaci MUDr. Kopřivíkové**

**5.8. - 30.8.2024**

(26.8.-30.8. bude v ordinaci přítomna sestra, poslední ordinace v Lomnici 31.7., další 4.9.)

Zástup v době dovolené bude zajištěn v ambulanci MUDr. Petry Míčkové,  
tel. 602 174 211 – pozor nově na adrese Bruntál, ul. Jiráskova 5

Pokud budete mít dotazy nebo připomínky navštivte nás osobně, popřípadě nám neváhejte zavolat či napsat.

Kontakty:

Tel.: 554 271 024

e-mail: [starosta@obec-lomnice.cz](mailto:starosta@obec-lomnice.cz)

www stránky obce: [www.obec-lomnice.cz](http://www.obec-lomnice.cz)

Vydal: Obecní úřad Lomnice – červenec 2024